
Решение неравенств.

« Очень жадный крокодил или 
больше, меньше  , равно».



Эта история про одного 
крокодила. Звали крокодила 
Тимон и он умел очень 
хорошо считать.  Но был у 
Тимона и один очень 
большой недостаток,  он был 
очень жадным. Он ел только 
те предметы которых было 
больше, даже если они были 
несъедобными.



Но если 
предметов 
было 
одинаковое 
количество, то 
крокодил –
Тимон терялся 
и так и 
оставался 
голодным, не 
зная , что же 
выбрать. 



Как думаешь, что же съест Тимон малину или 
ежевику? А может он останется голодным если 
количество предметов окажется равным?



Чем полакомится наш жадина 
яблоками или грушами? Выбери 

нужный знак.



Что сегодня съел Тимон?
На завтрак. Пять клубничек 
или девять слив?

А на обед? Три утёнка 
или девять шапок?

Как думаешь остался ли наш 
крокодил голодным на ужин?



Посмотри внимательно на эти знаки, больше два 
открытых конца, меньше один закрытый уголок, а равно 
две прямых палочки, прямо как пасть нашего крокодила. 
Запомни Эти знаки, они называются больше, меньше и 
равно. С их помощью  мы сравниваем количество 
предметов или цифры.



!Сравни 
количество 
предметов на 
картинке и 
выбери 
подходящий 
знак.



!Сравни 
количество 
предметов 
на картинке 
и выбери 
подходящий 
знак



!Сравни 
количество 
предметов на 
картинке и 
выбери 
подходящий 
знак.



!Сравни 
количество 
предметов на 
картинке и 
выбери 
подходящий 
знак.



Ты молодец, спасибо за 
внимание!


